

ДЕМОКРАТИЧНА ШКОЛА

Програма підтримки освітніх реформ в Україні



Курахівський ліцей «Престиж» I-III ступенів (академічного спрямування) Мар'їнської районної ради Донецької області - з лютого 2019 року учасник Програми підтримки освітніх реформ в Україні «Демократична школа» (Програми Європейського центру імені Вергеланда у співпраці з Міністерством освіти і науки України та Радою Європи з метою підтримки системних реформ у сфері середньої освіти в Україні).

Програма направлена на спільне і узгоджене співробітництво у напрямку поглиблення культури демократії у нашому навчальному закладі шляхом підтримки подальшої демократизації та децентралізації шкільного самоврядування, пропагування державно-громадського партнерства і розвитку демократичного середовища, сприяння організації освітнього процесу на принципах освіти з прав людини та демократичного громадянства.

В навчальному закладі розроблений та прийнятий Статут учнівського самоврядування, працює Парламент учнівського самоврядування, роботою керує Президент. Тож, **правила поведінки для учнів нашого навчального закладу** обговорювалися в Парламенті учнівського самоврядування, але це питання викликало багато протиріч та пропозицій як з боку учнів так і з боку педагогічного та батьківського колективів. Дійшли спільної думки в одному: розроблені правила повинні базуватися на **повазі до людської гідності, прав і свобод людини. Рівність і партнерство - це насамперед цінності, якими ми керуємося у стосунках з іншими.** Щоб демократичні засади працювали у суспільстві, у школі також важливо розвивати практичні навички співпраці, демократичної участі, критичного мислення. Крім того, важливо пропагувати й відповідні норми поведінки, демократичний стиль життя, демократичну культуру.

Отже, члени Парламенту, ініціативна група влітку працюватимуть над пропозиціями щодо Правил поведінки для учнів навчального закладу. На вересень місяць 2020-2021 навчального року заплановано обговорення та затвердження Правил поведінки для учнів Курахівського ліцею «Престиж»

Чекаємо на пропозиції від учнів, батьківської громади, педагогічного колективу!

